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 Сценарій  

відзначення 75-річного ювілею Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст..№3

  
  Місце проведення – Олександрівська ЗШ І-ІІІ ст..№3, спортивний зал  Дата
проведення  –
орієнтовно з 14 по 20 жовтня 
 
Місце проведення – Олександрівський РБК
 

Учасники – вчителі, учні, запрошені (ветерани праці, ветерани Великої Вітчизняної війни,
випускники школи, представники районної державної адміністрації та районної ради,
директор ДП «Олександрівський лісгосп» Синявский О.П., начальник Олександрівського
ХПП Зеленько В.П., директор ПАТ «2-ий ім.. Петровського цукрокомбінат» Обідін М.І.,
директор Олександрівського райспоживтовариства Тімановський В.М., випускники
школи,)                          

  Хід заходу  

Всіх запрошених вітає шкільний хор «Цвіт калиновий» 

  

Пісня «Стежина до третьої школи»

  

Пісня «Вчителько моя» керівник Журило Н.В.

  Ведуча: Доброго всім дня!  

Сьогодні в нашій школі свято! Свято спогадів, свято підсумків, звершень, задумів і планів.
Наша люба Олександрівська ЗШ І-ІІІ ст.№3 відзначає свій 75-річний ювілей!
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Рідна школо! Скільки ж хорошого і доброго бачила ти! Сьогодні вона з легким сумом
 пригадує ті незабутні, неповторні дні, коли її перші учні переступили новенький поріг,
коли в роки тяжких воєнних лихоліть вона мужньо вистояла, згадує й нелегкі часи
відбудови, коли учні одночасно навчались і зводили її стіни.

      

Пригадує школа й ті часи, коли галаслива юрба хлопчиків та дівчаток веселою зграйкою
бігла її коридорами, а ще – скрип крейди по дошці, легкий шурхіт перегорнених сторінок
підручника і неспішливу оповідь Учителя в храмі наук.

  

Стільки років пролетіло, промайнуло, як одна мить! Школі – 75. І хоча ця цифра говорить
про поважний вік, душею наша школа – молода, сповнена енергії й творчих сил!

  

Тож запрошуємо вас здійснити невеликий екскурс в історію, згадати як все починалось,
творилось роками і процвітало!

  

 (фотосюжет про історію школи з 1936 по 2000 рік детальний виклад ходу
історичних подій.

  

(Художній номер у виконанні вокальної групи «Фантазери». Керівник – Журило
Н.В.)

  

Ведуча: Учитель… Скільки думок, скільки щирої любові за цим словом…      Це він,
учитель, веде нас шляхами життя, через наше плече зазирає, вдивляється, куди ми
прямуємо, пильнує, щоб не звернули на манівці. І ми все життя відчуваємо зв'язок перед
цією людиною, бо в нас – її частка, в нас її сподівання.
                                                                                                                           Професія
вчителя – не з легких, вона вимагає великого доброго серця, чуйності і неодмінно –
любові до дітей. Усіма цими якостями володіють вчителі, які пов'язані з нашою школою не
одним десятиліттям. Сьогодні ми не можемо назвати всіх тих, хто «серце віддавав
дітям», не вистачить ні сили, ні часу. Та весь цей зал щиро прийме слова ветеранів
педагогічної праці. До вашої уваги наступний сюжет
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Відео із вітаннями від вчителів-пенсіонерів

  

Художній номер: Танець «Віночок» (хореографічний колектив «Візаж»), керівник
Токаренко О.В.

     

Ведуча: Шановні випускники школи! За далекими порогами Вашої юності залишилася
рідна школа. Та світліше стає серед цього невпинного бігу робочих буднів, серед
невідкладних справ, коли знаєте, що у ваш ій рідній
Олександрівці
, серед помужнілих роками ровесників, малиново зоріють неповторні юнацькі спомини і
ясніють вікна рідної школи, звуть лебединою піснею далекого шкільного дзвоника
.

  

У різний період часу школа зверталась до випускників, шукала підтримки і розуміння, а
випускники завжди були відкриті до діалогу та допомоги

     До слова запрошуються випускники минулих років:  

- Отец Владимир – настоятель Собору Успіння Пресвятої Богородиці смт Олександрівка

  - Б.М.Кузик – доктор економічних наук, академік  

- Єгоров К.І. – колишній учень школи, директор школи

  

 - Чумак Олександр Олександрович – колишній учень школи, доктор
                      фізико-математичних наук, професор університету імені Т.Г.Шевченка. 

  

- громадська організація «Земляцтво Олександрівщини» - Зелінський Юрій
Володимирович.

  

(Художній номер у виконанні вокальної групи «Фантазери». Керівник – Журило
Н.В.)
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ІІ частина. Розповідь про відзначення 65-річного ювілею

  

Ведуча: Конспекти й уроки, зошити й підручники, вправи й задачі, «п’ятірки» і «двійки»,
успіхи й невдачі, досягнення і злети… І так рік за роком школа перегортала сторінки
свого життя. 

  

Вперше свій ювілей наша рідна «альма-матір» відзначила у 2001 році. Тоді до її стін
злетілось сотні випускників, прийшли десятки педагогів. Давайте пригадаємо ті пам’ятні
для нас моменти

  (відеосюжет)  

- вшанування пам’яті тих вчителів, учнів школи, яких не стало серед нас за останні
10 років (на фоні фото про Клеву В.І., Соколенко Л.І., Єгорову Л.П.,  Чернявську
Г.Є., Жаботинського Г.Я., Кононенко С.І., Барабаш С.Г.)

     

Виступаючі: колишні вчителі та учні школи: 

     

Художній номер: виступвокальної групи «Фантазери», пісня «Про школу», керівник
Журило Н.В.

     ІІІ частина. Розповідь про новий етап в історії школи     

Ведуча: Стара школа вдихнула свіжого повітря із приходом нового директора школи,
молодої й енергійної жінки, Литвин Л.І. Навчальний заклад оновився, зміцнів, заявив про
себе на повну потужність. 

  (хронологічний відеоряд)  

·створення музею школи (відео); 

  

·відкриття дизайнерського центру «Колаж» (відео);
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·презентація у стінах школи книг «У плині часу», «Олександрівський меридіан», розвиток
гурткової роботи (відео);

  

·створення музейно-історичного комплексу (відео про відкриття кабінетів, відкриття
пам’ятника Вчительці, презентації книг);

  

·досягнення школи за останній період :

  

1.     гордість школи – учні-медалісти, переможці конкурсів і змагань; 

  

2.     вчителі – щорічні переможці та лауреати конкурсу «Учитель року», 

  

3.     книги про школу, навчальні посібники; 

  

4.     обмін досвідом роботи (проведення на базі школи обласних та районних семінарів)
(супроводжується слайдовими фото.)

     

Ведуча: Влада ніколи не стояла осторонь проблем школи, завжди підтримувала і
допомагала . Сьогодні школу зі святом прийшли привітатиголова
Олександрівської РДА Авксентьєв Валерій Володимирович, голова районної ради
Скляренко В.І. та заступник голови Олександрівської РДА, колишній директор школи
Литвин Л.І. Запрошуємо їх до слова.

  виступ  

-              Слово надається начальнику відділу освіти Олександрівської РДА Шаповалу
Ф.О.

     

Художній номер: Виступ дизайн-студії. Керівник Товкун Інна Вікторівна.
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     Ведуча: З ювілеєм школу вітають:  - учні (літературний монтаж)  

Вчительський КВК

  

Виступ директора школи Л.Д. Брайко

  

Ведуча:       Батьки і діти. Діти та школа. Школа та батьки. Тільки, коли є
взаєморозуміння, взаємоповага, співпраця тільки тоді можна досягти того до чого
прагнеш. І завдяки нашим батькам ми прагнемо до кращого.

  

Нас прийшли привітати члени батьківського комітету школи. Їм слово: (На останніх
словах голови батьківського комітету в зал заносять торт із свічками,
запалюються свічки, вимикається світло, гасяться свічки)

   (Звучить музика).  Виходить ведуча та учні:       Ведуча:То ж 75– це багато чи
мало?   

В рамках людського життя досить довгий строк, який вміщує народження, дитинство,
юність, досвідченість, зрілість. Все це ви побачили сьогодні в калейдоскопі поколінь
випускників.

  

 1 учень: Але для історії 75 років – менше ніж одна мить. Ми дивимося на оточуючий світ
широко відкритими очима. Нам все це цікаво. Нас не лякає майбутнє.

  2 учень Ти стоїш, альма-матер  

         Між каштанів і кленів

  

         Непомітна чужим,

  

         Але рідна мені.

  учень:Я пройду ще багато  
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         Світ навколо великий.

  

         Та ніколи тебе

  

         Не забуду, о ні!

  учень:Будь зорею мені,  

         Альма-матер моя.

  

         Як маяк вдалині

  

         Ти сіяєш мені.

   учень: Я втомлюсь від доріг  

         І щоб сили знайти,

  

         Стати дай на поріг,

  

         Знов до тебе прийти.

   Учениця:          Повертайтесь до рідної школи,  

       Повертайтесь в будь-який час

  

       Вона вас не забуде ніколи

  

       Двері завжди відкриє для вас.
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       І обійме, як мати дитину

  

       До своїх, пригорнувши грудей,

  

       Адже мати однаково любить

  

       І малих, і дорослих дітей.

  

       Повертайтесь до рідної школи,

  

       Щоб в дитинство своє зазирнуть,

  

       Щоб, хоч в пам’яті роки минулі

  

       На хвилинку назад повернуть.

     

(Звучить пісня у виконанні вокальної групи вчителів та учнів ”А я бажаю вам
добра”).

        

Всі учасники святкування отримують у подарунок диски із фільмами.

     

По закінченні заходу відвідання кабінетів на честь колишніх вчителів школи.

  Святковий стіл для гостей та учасників дійства.
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